

挥毫泼墨赠春联 歌声嘹亮献才艺

晋江市梧林传统村落“乡恋·家风”庆祝新年活动举行



本报讯(记者 董瑞婷 陈巧玲) 昨日下午,2022年晋江市文化科技卫生“三下乡”系列活动——晋江市梧林传统村落“乡恋·家风”庆祝新年活动举行。现场,晋江的文艺家们用自己的才艺“表白”梧林,服务社会。

感受“年味”。“我每年都会带孩子回来,主要就是让孩子感受我们闽南的传统文化,了解家乡的年俗。”陈振东说,在梧林传统村落举办这样的活动很有意义,他还抽中了春联,正好可以跟孩子们分享春节贴福字、贴春联的习俗。

晋江市书法家协会主席张聪明说,梧林传统村落是一处知名的旅游景点,希望能用他们的翰墨增添景区的文化底蕴,同时通过春联传播廉政文化。

据悉,本次活动共组织了8位书法家参加,每位书法家先在家里书写了25对春联,现场再根据需求进行书写。

为了更好地发挥文艺力量,大力宣传梧林,在昨日举行的梧林传统村落公益原创歌曲成果汇报展演中,一批来自省内及晋江本土的文艺家们也相聚一起,共展歌喉,献唱梧林。

据了解,去年7月份,梧林传统村落原创歌曲创作活动启动,在晋江市文联的指导下,晋

“雷霆”行动再加重 紫帽持续整治“三合一”

本报讯(记者 蔡培仁) 近日,晋江紫帽镇组织镇安办、紫帽派出所等部门对辖区内“三合一”场所再次进行督查检查,确保消防安全综合整治“雷霆”行动的各项整改措施落实到位,有效防范化解辖区“三合一”消防安全隐患。

当天,检查组一行前往湖盘村检查发现,村中251号存在仓库与住宿用可燃易燃泡沫夹芯板分隔的问题,存在严重消防安全隐患,属典型“三合一”场所。检查组立即对该场所予以断电查封,要求房东业主、租户到派出所接受处理并进行整改。

紫帽镇政府相关负责人表示,接下来,将采取过细排摸、铁腕整治,持续推进“雷霆”行动,对辖区“三合一”场所开展地毯式排查整治,对不配合、不整改场所,坚决采取依法查封、停电等措施,倒逼生产经营场所主体责任履行消防安全主体责任。

永和镇商会关工委成立

本报讯(记者 王诗伟) 昨日下午,晋江永和镇商会举行关工委成立仪式,标志着永和镇深入开展的关工委“基层建设提升年”工作再上新台阶。

“近年来,永和镇商会带动镇域企业积极配合镇关工委,政府开展各项工作,为永和经济社会发展做出了重要贡献。”成立仪式上,永和镇镇长郑英奇对永和镇商会的付出表示肯定,希望镇商会关工委能够强化使命担当,充分发挥商会人脉广、资源多的优势,引导更多企业家加入关心下一代工作中,积极开展青少年关爱帮扶活动,促进青少年健康成长。

为支持和帮助更多青少年成长成才,永和镇商会会长许远南、副会长蔡维荣分别结对帮扶古厝村、山前村困难大学生,慷慨解囊资助被帮扶大学生三年学费。

紫帽镇评选首批“社区社会组织公益达人”



本报讯(记者 蔡培仁) 近日,晋江紫帽镇开展2022年喜迎新春·志愿关爱暨紫帽镇社区社会组织公益达人评选活动。15名来自紫帽镇各村(社区)的志愿者在过去一年以村(社区)志愿公益服务为载体,在抗疫、创城、关爱老人、文明礼仪倡导、邻里矛盾调解等方面发挥积极作用,成为紫帽镇首批“社区社会组织公益达人”。

“公益达人”吴鸿鹏是紫帽镇紫帽社区的一名工作人员。紫帽社区是2020年成立的一个新社区,一年多来,吴鸿鹏一直热心社区公益事业,积极配合社区各项工作开展,在平安志愿服务、疫情防控和各种社区活动中都能看到他的身影。“紫帽社区居民有很大一部分是紫帽以外购房的人员,他们在紫帽落户,已经成为紫帽的一份子。”吴鸿鹏说,作为一名基层社区工作者,“心系群众”不应该是句空话,而是要落实在具体行动上,把群众利益放在第一位,从点滴着手,从平凡小事做起,让社区居民体会到实实在在的幸福感。

现场,除了为15名“社区社会组织公益达人”颁发荣誉证书外,还有精彩的文艺节目和书赠春联、剪新春窗花、义诊、公益理发等便民服务,同时,紫帽镇社会事务办、妇联和计生协会工作人员还设置了游园小游戏等主题宣传互动区域。记者在现场看到,紫帽镇的书法爱好者们挥墨,公益理发的师傅手起刀落,吸引了一大批社区居民前来参与。

“本次活动也是为进一步丰富辖区群众的精神文化生活,营造欢乐祥和的节日氛围,让群众共享文化发展成果,发挥社区社会组织公益优势和乡镇社会工作服务站的重要作用。”紫帽镇政府相关负责人表示,接下来,将继续联合多部门,通过多种形式的活动,继续发挥志愿服务在推动社会治理现代化、建设新时代文明实践和文明城市创建中的重要作用。同时,加大社会组织培育工作,建设社会组织公共空间,不断发掘村(社区)的公益达人,以人文情怀、务实理念和创新精神,努力构建政府、群众、社会组织共建共享的“善治”局面。



在晋过大年 把爱带回家

晋江市家庭趣味运动会在梧林欢乐开赛

本报讯(记者 许春 陈巧玲) 阳光明媚,趣味多多。昨日上午,晋江市“享年味·觅传统·赞时代”——“把爱带回家——送法到家,让孩子健康成长”2022寒假儿童关爱服务活动启动仪式暨第四届家庭趣味运动会在梧林传统村落开赛。

留晋过年的亲子家庭在丰富多彩的趣味活动中,畅享欢乐时光。

春节临近,当日,沙塘中心幼儿园的孩子们手持红灯笼,以一场欢快、喜庆的《欢欢喜喜迎新年》开场舞,拉开了活动的序幕。现场,还举行了“把爱带回家——送法到家,让孩子健康成长”2022寒假儿童关爱服务活动启动仪式。随后,来自晋江市儿童之家项目的儿童家庭、新塘街道职工亲子家庭,开启了欢快的集“福”之旅。

“晋”心“晋”力,同舟共“晋”,祝福盼

丰年……活动中,参赛家庭在梧林传统村落间不断通关、打卡,在亲子协力挑战下,斩获一个又一个通关“福”字,既感受了亲子携手闯关的乐趣,又集齐五“福”,获得了丰富奖品。

手牵手,心连心。现场,结对家庭一起“拼爱心”的画面也让人倍感温馨。来自四川、黑龙江、河南等地的5户亲子家庭与晋江本地5户亲子家庭结对共建,孩子互赠贺卡。晋江家庭还向“新晋江人”家庭赠送了闽南特产礼包,让他们品尝传统闽南年味,感受家人般的关怀。

“我们来到晋江20多年了,两个孩子也在晋江读书、成长。这些年,我见证了晋江城市的变化和美好,也希望孩子长大后能为晋江建设发展贡献力量。”来自江西的廖先生笑着说,在晋江,他们很有归属

感,获得感。

晋江市妇联党组书记、主席许清心介绍,本次活动只是一个开始,接下去,还将持续开展“在晋过大年”主题嘉年华系列活动,如短视频征集、拍摄全家福、寻年味逛庙会等,让每一个孩子、每一个家庭都能在晋江快快乐乐过寒假,和和美美过春节。

新塘街道办事处主任庄晓芳表示,梧林传统村落欢迎更多留晋过年家庭前来游览、体验“侨眷有禧”闽南年,感受晋江第二故乡的温暖和美好。

本次活动由晋江市妇女联合会与新塘街道党工委、办事处主办,新塘街道妇联、致和社工事务所承办,梧林青普文旅运营管理有限公司、晋江市儿童之家项目组协办。

以春之名 留晋纳福

开发区组织留晋人才体验闽南年味

本报讯(记者 许春 陈巧玲 通讯员 洪观观) 昨日上午,晋江豪新食品市场内一派欢乐、喜庆的氛围。由晋江市委人才办指导,晋江经济开发区党工委、管委会主办的“以春之名·留晋纳福”——晋江经济开发区人才留晋交流活动在此热闹开展,为园区留晋过年的各层次人才家庭提前营造了浓浓的闽南年味。

吹气挑战、立正站好、后来居上、套住福气……在活动暖场表演后,一个个趣味游戏陆续“登场”,参与活动的泉州高层次人才、晋江优秀人才、企业自主认定人才、泉州高科技直接认定人才,以小组的形式拉开“团战”架势,比拼工作技能之外的生活小技巧、肢体灵活度、小组团结力。现场欢笑声、喝彩声此起彼伏。

挑战游戏后,大家又戴上手套,一起擀起五彩面皮,包起象征吉祥如意的各色水饺,体验包饺子、煮饺子、吃水饺的传统年俗。

更欢乐的是,参与各环节的趣味游戏,不仅能收获丰富的奖品,团体成绩突出的小组还获得了鲍鱼、小青龙、螃蟹等火锅食材奖励,为各小组最后的围炉话团圆活动添菜、加餐。来自五里园成达齿科的人才代表队,就收获了两大盘小青龙,让大家欣喜不已。



“这样的活动非常有趣,趣味性比较强,大家参与的热情都很高。”成达齿科行政主管叶先生赞赏道,孩子们已经放寒假了,不少人才家庭的孩子都一起参与到活动中,也增进了亲子互动。

现场还举办了书赠春联送祝福活动。马戏团表演、恐龙展、变形金刚互动及全家福趣味拍照打卡点等,各项活动

均备受人才家庭喜爱。各鞋服品牌也在此办起年货展,大家在“吃喝玩乐”的同时,还可以享受购买年货的便利。

晋江经济开发区管委会相关负责人表示,本次活动的开展,旨在助力企业稳岗留工,鼓励员工留晋过年。同时,也让留晋人才感受到寒冬里别样的温暖,加强各级优秀人才之间的交流、联系,促进相互学习。

晋江市领导带队赴莆田调研学习

本报讯(记者 林小杰) 昨日,晋江市领导张健龙带领相关部门、街道、社区负责人赴莆田市荔城区玉湖新城党建+邻里中心调研学习老旧小区改造和城市微更新改造工作经验。

调研组一行先后参观了玉湖新城党建+邻里中心的党建中心、普惠性托育园、文教广场、“长者之家”、文化馆,通过观环境、听介绍、看变化,一站式党建+邻里的改造模式、整洁有序的小区环境给学习组成员留下了深刻印象。随后,双方就改造过程中出现的问题和经验进行了交流探讨。

张健龙指出,晋江正在积极探索城市微更新改造工作,打造青阳街道阳光片区“微更新”改造示范标杆。通过这次调研,相关部门和社区要凝聚共识,发挥智慧,学习经验,推动城市微更新改造工作,让群众的幸福触手可及。

晋江市慈善总会投入167.2万开展春节慰问

本报讯(记者 阙杨娜) 昨日,100名来晋江务工的贫困人员收到了晋江市慈善总会的春节祝福和慰问金,这也拉开了晋江市慈善总会一年一度的元旦春节慰问社会特困户的工作序幕。

记者从晋江市慈善总会获悉,元旦春节期间,该会将投入167.2万元开展送温暖慰问活动。慰问困难侨胞、外来务工人员、见义勇为困难对象、城镇集体工业联合社困难对象等783名社会特困群众和9个福利单位。慰问活动将于1月22日前结束。

永和镇教育发展促进会慰问困难师生

本报讯(记者 王诗伟) 昨日,晋江永和镇教育发展促进会开展“暖冬行·爱传递”慰问活动,走访看望永和镇困难师生,为他们送去关怀,送上新年祝福。

慰问组一行人先看望慰问了患病教职工,详细了解他们的身体状况和工作生活情况,叮嘱他们要劳逸结合,注意安排工作和休息时间,以更加积极的心态面对和战胜困难。现场,永和镇镇长郑英奇叮嘱一同参加慰问的学校领导,要及时关注患病教职工的实际困难,多给予帮助。

随后,慰问组一行还慰问了困难学生,鼓励他们要树立信心,把暂时的困难当作学习的动力,取得优异成绩。

现场慰问中,困难师生们向永和镇政府和镇教育发展促进会表示感谢,并表示克服困难,尽职尽责、刻苦学习,回报社会。

紫帽部署当前重点工作打好新一年“开局仗”

本报讯(记者 蔡培仁) 近日,晋江紫帽镇召开当前重点工作部署会,对当前重点工作进行系统盘点、梳理,并对今冬明春的疫情防控、安全生产等工作进行再部署、再动员,确保开局就是决战、起步就是冲刺。

会议要求,各村(社区)在疫情防控工作上要摸清流动信息,落实境外和重点地区人员的排查管控,确保日结日清;严格报备春节期间拟举办的聚集性活动,严控规模;发挥“吹哨”职能,加大暗访督查力度,督促诊所、药店严格落实发热病人接诊、筛查流程,切实发挥“哨点”“探头”作用。同时,要发动网格力量,打造一支负责任、精业务、高灵敏的防疫队伍;强化紫帽山景区、农贸市场等重点场所的随机抽查、突击检查;确保隔离场所、医院等重点场所严格落实防控措施,零容忍抓好院感防控。

此外,在安全生产方面,要抓好岁末年初和节日期间的安全防范工作。对确定必要举行的各类文艺、节庆展会等大型活动要严格执行审核报备制度;企业停产停业期间要安排人员看守,做好安全保障措施;要深化推进消防安全综合整治“雷霆”行动,定期组织“回头看”巡查复查,防止出现“回潮”问题。

会议强调,要盯紧薄弱环节,全链条全闭环守好防线,加强对防疫专员队伍培训,落实日清零和日报等工作制度;抓实防控专项整治,做好企业稳产留工,尽量劝导外省员工留晋过年过节。要做好长期“抗疫”准备,镇级健康管理中心要储备充足物资,做好随时启用准备。消防安全综合整治“雷霆”行动要对标上级提出的问题清单进行整改,以坚决的执行力、落实力,确保行动达到预期效果。

会议还对第一季度经济工作、人居环境整治、节前慰问、维稳等工作进行强调部署。

永和司法所开展春节前集中教育学习活动

本报讯(记者 王诗伟 通讯员 庄雅云) 昨日,晋江市永和司法所组织辖区所有在册的社区矫正对象,开展春节前集中教育学习活动,加强对社区矫正对象的管理,确保春节期间社区矫正工作安全稳定。

此次集中学习,司法所工作人员要求社区矫正对象在春节期间严格自我约束,自觉遵守社区矫正各项规定及疫情防控相关规定,主动做好个人防护,非必要不外出,未经请假不得擅自离开居住地,有事及时汇报,每日必须定时在微信群中汇报当天行踪等规定。当天活动还组织全体社区矫正对象观看《收监执行》警示教育片。

永和司法所相关负责人介绍,组织此次集中教育学习,旨在进一步增强社区矫正对象的法治意识和疫情防控意识。

分类广告 广告热线: 13305077599 2022年1月16日 星期日	
遗失声明 晋江华侨职业中专学校工会委员会不慎遗失工会法人资格证书原件,统一社会信用代码: 81350582MC078411XL, 现声明作废。 晋江华侨职业中专学校 工会委员会 2022年1月16日	遗失声明 晋江市龙湖镇福林村人民调解委员会不慎遗失一枚圆形塑胶公章,现声明作废。 晋江市龙湖镇福林村 人民调解委员会 2022年1月16日